

不丧胆的事奉—罗加怡老师

一生坚持的服侍

我们有位同工关师傅，在良友电台服侍了 44 年。44 年在人生的岁月来说，确实不是一个短暂的日子。现今世代，人不断按着自己的理想和目标，寻找和转换自己觉得合适的工作。有时候，遇到工作和人事的问题，也容易导致离开。因此，关师傅能够在事奉岗位上，一呆就是 44 年，真教人佩服。

坚持、持续服侍神、信靠神，都不是容易的事。使徒保罗有美好的见证，一生追求活出信仰、活出事奉人生。保罗承担了新约的职事，他所传讲的，比摩西所传讲的律法更超越。下面，想透过保罗对事奉的教导，与大家彼此勉励。

蒙神怜悯的拣选

圣经说：“我们既然蒙怜悯，受了这职份，就不丧胆。乃将那些暗昧可耻的事弃绝了；不行诡诈，不谬讲神的道理；只将真理表明出来，好在神面前把自己荐与各人的良心。”（林后 4：1-2）。

在林后第 4 章，保罗提到自己承担新约职事，是出于神的怜悯。“怜悯”包含了神对人独特拣选的意思。保罗清楚知道自己能事奉，不是自己有可夸之处，而是出于神的怜悯和神恩典的拣选。因此，他提醒信徒在事奉上，不能够丧胆。

不“失去心”的事奉

谈到丧胆，我们或会理解为害怕，失去胆量勇气。《新国际译本》（NIV）翻译为“失去心”（lose heart）。我很喜欢这个“失去心”（lose heart）的提醒。人若不用心去作事，对于事情和做事的人，都没意义。没有用心去作，会出现随意、不理睬做事的方法、也忘记做事的目标和异象。这样的话，遇到困难和挫折，很快就会退下来。

对于不失去心的事奉，保罗指出要弃绝暗昧可耻的事，不行诡诈，不谬讲神的道理，只将真理表明出来，好在神面前把自己荐与各人的良心。“好在神面前把自己荐与各人的良心”，这话的意思是人的生命和行为，都要有真实的见证。保罗指出自己事奉的动机，是光明正大、没有用手段。

还有，所作的是神和人都能够鉴定自己的良心。保罗是不打折扣的传讲福音，除了口头的宣讲，还有真实的生命见证。保罗的事奉是经得起考验的。在面对哥林多教会信徒的误解和批评，他仍然按着“不失心”的态度来坚持。

认清职份和目标

很多年前，从报章上看到一个专栏，标题是：“活着是为了呈现真相”。内容刊登了战地记者在采访的岁月，忆述曾经被困的日子，心情有过沮丧、低落和起伏的感受，也想过放弃采访的工作。人面对生命威胁，最想做的，可能就是保住生命。战地记者也想过放弃报导的工作，但最后想到记者的天职，他便认定自己的目标，继续尽力报导战地的真相。

弟兄姊妹，事奉的道路上，我们也会遇上困难、压力和挫折。究竟怎样可以坚持、持续地服事呢？希望保罗对哥林多教会信徒的劝勉，也成为我们的提醒和鼓励。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。